



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МЕЛІТОПОЛЬСЬКА СПЕЦІАЛЬНА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ «ГАРМОНІЯ»**
вул. І.Алексєєва, 22, м. Мелітополь, 72319, тел. (0619) 43-65-51, (0619) 43-68-80, (0619) 43-71-43
(0619) 42-58-67, факс (0619) 43-65-51
e-mail: shkola-internat2@ukr.net, код ЄДПОУ 2059856

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта. Логопедія» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізацією 016.01 Логопедія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кафедри початкової і спеціальної освіти Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

В освітньо-професійній програмі «Спеціальна освіта. Логопедія» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізацією 016.01 Логопедія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повно схарактеризовано її мету та теоретичний зміст предметної області, що спрямовані на здобуття майбутніми фахівцями знань і вмінь, достатніх для виконання професійних обов'язків у роботі з дітьми з порушенням мовлення. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Зміст загальних і спеціальних компетентностей та очікуваних результатів підготовки бакалаврів визначають практико-прикладну спрямованість освітньо-професійної програми, реалізацію студентоцентрованого підходу, диференційованого навчання, самонавчання, індивідуалізації навчання засобами дистанційних освітніх технологій.

Обґрунтованим є визначення основного фокусу програми: спрямованість на підготовку до професійної діяльності у загальноосвітніх і загальноосвітніх спеціальних закладах, позашкільних навчальних закладах, реабілітаційних та інклюзивно-ресурсних центрах; всебічне вивчення специфіки спеціальної освіти, особливостей розвитку дітей з мовленнєвими порушеннями тощо.

Розроблена програма «Спеціальна освіта. Логопедія» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізацією 016.01 Логопедія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в

освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

Директор Комунального закладу

«Мелітопольська спеціальна загальноосвітня

школа-інтернат «Гармонія»

Запорізької обласної ради



Юрій СЕМИКІН

19.01.2022 р.